



▲ (左起)「少年愛兒行動」成員 Vanessa、Anette、Mikki、Carman 和「天下父母心」籌款晚宴籌委會主席 Angel Chan。

▼「天下父母心」籌款晚宴籌委會成員。

(倪怡婧攝)

兩活動為兒童醫院募款建癌症病房 「愛兒行動」學校推廣 「籌款晚宴」節目加料

【明報專訊】華人社區為卑詩兒童醫院籌備的「愛兒行動」(Operation Superhero)，自去年展開以來已籌得150萬元，積極邁向3年內籌款500萬元的目標，用以擴建兒科癌症病房。而明年的「天下父母心」籌款晚宴的目標為57萬。

「愛兒行動」是卑詩省兒童醫院的2億元大型擴建籌款活動的一部分，由加拿大華人設立，計劃在3年內為兒童醫院基金會籌集500萬元，用以資助興建院內兒童癌症病房。此次還特別設立「少年愛兒行動」(Young Operation Superhero)，除了要動員在校學生獻愛心之外，更讓下一代明白回饋社會的道理。

「天下父母心」籌款晚宴籌委會主席 Angel Chan 指出，「愛兒行動」自去年5月開始以來，已經成功籌得150萬元，單以今年的慈善晚宴，已經籌集65萬元左右。至於2011年的「天下父母心」慈善晚宴的籌款目標是57萬元，將在2月5日在溫哥華會展中心(舊翼)舉行，當晚節目非常豐富，除了意大利歌手及樂隊演唱多首懷舊及跳舞名曲外，還有無聲拍賣及大抽獎，門票每張250元，悉數用作兒童癌症病房擴展之用，並呼籲社會各界人士多加支持。

她表示，作為省內唯一一家兒童癌症病房，因為資金有限，病房不夠大也不夠多，不能滿足來自全省的兒童和家長。加拿大華人的積極籌建，不僅是對社會的一種愛心和回饋，而一個以加國華人名義興建的兒童癌症病房也是非常有意義的創舉。

活動舉辦至今，已收到社區各行各業的支持，昨日現場也收到善心人士10萬元善款。主辦單位為活動贊助商頒發獎牌表示感謝，《明報》亦是媒體贊助之一。



聖誕老人訪兒童醫院



聖誕老人昨日「捨棄」麋鹿和雪橇，坐着消防車拜訪卑詩兒童醫院，為住院兒童送上節日祝福。該院多名小朋友到門口迎接，看到聖誕老人前來都異常高興。據醫院負責人透露，該活動已有超過10年的歷史，由溫哥華消防局主辦，旨在為住院兒童帶來聖誕氣氛。聖誕老人會在活動期間拜訪院內每一位小朋友，並送上聖誕禮物。

馮宜幹挺天車 周末延長服務

【明報專訊】卑詩省自由黨黨候選人馮宜幹(圖，Kevin Falcon)昨日表示，他支持架空列車周末延長服務至接近市中心酒吧凌晨3時關門的時間。針對延後服務所需的經費來源，馮宜幹承諾會與運輸研究解決。

目前溫市中心周末 Expo 線尾班車的開車時間為凌晨1時16分，加拿大線尾班車為凌晨1時15分，直至凌晨5時架空列車服務未會重開。

馮宜幹的宣布，對不久前才因省府打擊醉酒新例生效，生意大跌10%至40%的酒吧及餐廳業者，猶如「及時雨」。不過，馮宜幹亦被

卑詩省新民主黨批評此舉是為競選黨領在「作秀」，並說馮宜幹之前擔任交通廳長時，並不會關心年輕人夜歸無巴士可搭的問題。

馮宜幹說，延長架空列車周末晚間服務時間，對年輕婦女的安全更有保障，她們不用再擔心與朋友聚會太夜而無車可搭的問題。當被問到昨日宣布是否與爭選黨領有關，他說是因為注意到 Facebook 上有「現在就增加夜班巴士」(MoreNightBusesNow)的團體，且已有3萬省民加入，顯示民意有此需求，才決定推動。



聯邦新民主黨國會議員 苗錫誠退出政壇

【明報專訊】從政25年的本那比—杜格拉斯(Burnaby-Douglas)國會議員苗錫誠(圖，Bill Siksay)宣布退出政壇，但仍會擔任議員至下次大選，他不會尋求連任。

本身屬於新民主黨的苗錫誠表示，他會一直留任到下屆聯邦大選，屆時便會退位讓賢，不再參選，有估計大選最快可能在明年舉行。

對於是否會出戰省選，苗錫誠表示可能性不大，但政治家永遠不會說永遠，並沒有完全排除這一可能性。

苗錫誠在2004年出任該區國會議員，其後在2006年及2008年連任成功。在擔任國會議員之前，他擔任前國會議員羅思安(Svend Robinson)的助手達18年。

苗錫誠是聯邦新民主黨的同性戀、雙性戀及變性人議題評論員，目前正推動通過反歧視變性人法案，雖然該法案有可能在苗錫誠退出政壇前仍未獲通過，但苗錫誠有信心該法案會有其他議員繼續，最終成為法律。他同時也關注反戰及裁軍議題。

唯您明瞭 自己所需， 為將來而投資。

回想當初踏足加國，創建新家園時，無論是子女教育或是購買房屋，您均積極為您家人的未來做好準備。因為您明白到踏出正確的第一步，就能愈快達到您的人生目標。

現在，讓我們助您更進一步，邁向您的理財目標，令您更能掌握自己的將來。透過擬定您的五年計劃，我們可助您達致短期、中期及長遠目標，更可按照您人生每個階段的轉變而作出相應改動。

從新角度為自己的將來做好準備。今日就與豐業銀行顧問一起計劃，積極掌握未來五年。

letthesavingbegin.com



您比您
想像中富有

Scotiabank Group
加拿大豐業銀行集團

™ The Bank of Nova Scotia之商標。
豐業銀行集團包括The Bank of Nova Scotia、The Bank of Nova Scotia信託公司、豐業資產管理L.P.、豐業資產管理(美國)公司、ScotiaMcLeod理財服務公司、豐業證券公司及豐業資本公司。ScotiaMcLeod乃豐業資本公司之部門，亦是CIPF成員。

北溫漢喜中 200萬 BC49

【明報專訊】北溫一名40歲的維修師傅中了BC/49彩票200萬巨獎，當他在午膳對彩票時，還以為自己只中200元、最多2000元，直到他看到身旁已嚇傻的同事，才知道自己中了巨獎。



BC/49彩票200萬元巨獎得主盧克斯開心領獎。(卑詩彩票局提供)

時，再帶給他們此「大驚喜」。盧克斯的幸運彩票是在北溫的卡比蘭奴商場(Capilano Mall)購得，BC/49最高獎金200萬元，每注1元，在每周三及周六抽獎。



市府職員昨日介紹新高度規劃。(陳志強攝)

延市中心限高修訂 溫市府澄清僅7廈適用

【明報專訊】市府修訂市中心高樓大廈高度限制的建議引來不少疑惑，市府昨日澄清，說有關提高高度限制只是適用於7棟大廈，不會影響西端及現有景觀走廊(view corridor)的樣貌。

市府修訂市中心大廈高度限制的政策文件「市中心大廈加高機會」(Opportunities for Higher Buildings in Downtown)，原本在昨天呈交市議會規劃及環境常務委員會作出討論，並即日交由市議會討論甚至通過，但計劃在社區中引起廣泛質疑，市中心西端部分居民組織更憂慮新大廈高度會嚴重影響整個溫哥華的景觀，發信市議會提出反對。市議會日前突然宣布，公眾就該問題發表意見的時間延遲到明年的1月20日。市議會規劃委員會昨日如期討論該計劃，市府職員承認該計劃引來不少議論，但指出部分在市面上流傳的信息並不正確，並一一作出澄清。市府職員說，外傳整個市中心，包括西端的土地用途將會整體更改，其實涉及的區域並不包括西端，而只是市中心。

在市中心有可能更改高度的亦只有7棟大廈，目前只有一兩棟大廈有確實的申請。其他大廈可能永遠也不會更改高度。

此外盛傳新高度將破壞市中心的景觀，特別是觀看山景將受到阻擋，市府職員澄清，其實市府先前制定的各項保護山景不受高樓大廈阻擋的規定，特別是景觀走廊的限制完全沒有更改。市府職員只是根據目前限制尋找可以更改高度的地點，最後找到7個。

列市上調明年雜費逾1成

【明報專訊】列治文市明年的雜費(utility fee)平均每戶家庭增加130元，若在明年3月31日前繳納，可享10%優惠，即117元，較今年增加10.8%。

列市政府指，雜費主要用於供水、下水道及污水處理等基礎設施的維護、升級和置換，每周的垃圾收集，還包括油污處理、水錶、回收站、防洪設施，以及環境保護等服務；列市還需負擔新建的綜合固體廢物處理站部分費用，目標是到2015年減少70%的堆填區垃圾，到2020年減少80%。

另外，整個大溫地區的購水、污水以及垃圾處理費用明年都有顯著增長，因此列市明年的雜費平均每戶家庭需多交130元，帳單會在明年2月開隨說明手冊寄出，如果市民在3月31日前繳納，可有10%優惠。

溫市罪案率 北美第3高

【明報專訊】卑詩在2009年的罪案率仍高於全國平均，雖然2000年至2009年期間，罪案率大幅下跌27%，但仍是全國第3高，10省中排第8位；溫哥華跟北美其他16個大城市比較，罪案之多是第3高。

卑詩進步局的報告指，除紐芬蘭及拉布拉多省外，其他省份包括卑詩，罪案率都下降了，

本省下降的幅度更達27%，是全國最大跌幅。

不過，本省的暴力及財物罪案總數，以及單是財物罪案的人均比率仍高於全國平均；於上述年份期間，本省罪案率由2000年的每100人有9.8宗，降至去年每100人7.2宗；由2005年開始，每年跌幅有5%至9%。

當局亦將溫哥華2009年罪案率與北美另外

16個包括美國紐約、達拉斯(Dallas)、休斯敦(Houston)等大城市比較，溫市每10萬人口便分別有355宗暴力案和3883宗財物罪案，合共有4238宗，這數字只較達拉斯(4293宗)和休斯敦(4798宗)為低。

換言之，溫市的罪案率在17個北美大城市中，是第3高。

報告：卑詩經濟就業全國第4

【明報專訊】監察卑詩在社會及經濟方面表現的組織，昨日發表第10屆年度基準報告，指本省在經濟、省民入息和就業全國排第4，但指合併稅可改善投資及生產力。

卑詩進步局(BC Progress Board)昨日公布2010年度基準報告，指本省在經濟、個人入息及就業方面的表現，屬全國第4，而環境質素、健康表現則排第1，但社會狀況則只排第6。

卑詩進步局是省府在2001年成立的小組，一共由18名商界行政人員和學術界領導者組成，小組的任務是監察本省的經濟及社會表現，並為省長獻策改善這些問題；第一份監察報告在2002年發表，昨日公布的是第10屆年度基準報告，期間曾經另外發表一些中期報告。

卑詩進步局於第10屆年度基準報告中指出，自當局成立以來，本省在環境質素和健康表現兩方面一直是全國第一；雖然社會表現仍只是第6位，但較2002首份報告時最差的表現，已有穩定進步。

報告亦提及，長期失業比率多年後已減少

了近6成，這項排名由最初全國最差，攀升至現時第5位；而依賴入援的人口比例更減少了近一半。

卑詩的罪案率雖然較最初已減少1/3，但仍屬於全國最差數個省份之一，排第8位。(見另稿)當局亦指，雖然卑詩在經濟衰退時的整體表現，較全國平均為佳，但其中2項數據在2009年則出現明顯跌幅。

其中一項是人均個人可支配收入(個人除稅後可用作開銷及儲蓄的收入金額)，由2000年至2008年，卑詩省民這項項目增加了4800元，但在2009年，則下跌469元，這1年的跌幅雖然仍低於過去9年的平均，但卻是本省的2大跌幅。另一參考數字—本省就業比率，同樣地較2000年至2008年平均為佳，但在2009年亦出現大幅度下降。

報告又指，長遠經濟表現會受到合併稅(HST)是否實行問題形成的不穩定而影響，但當局認為，卑詩其實需要將邊際有效稅率(Marginal Effective Tax Rate, METR)減低，才可改善資本投資及生產力，而保持合併稅是減低METR的最好方法。

大溫地區天氣預測

今天	12/18 (六)	12/19 (日)	12/20 (一)
晴 -1 ~ -6°C	濕雪 -1 ~ -3°C	濕雪 1 ~ -3°C	濕雪 1 ~ -4°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-18 ~ -12	晴間雲
愛蒙頓	-27 ~ -17	雪
溫尼辟	-14 ~ -9	雪
多倫多	-8 ~ -1	雪
渥太華	-7 ~ -2	雪
滿地可	-8 ~ -2	雪
三藩市	11 ~ 13	雨
洛杉磯	10 ~ 13	雨
紐約	-1 ~ 2	晴間雲
香港	16 ~ 19	晴間雨
台北	11 ~ 19	晴間雲
北京	-6 ~ -6	晴
上海	3 ~ 11	晴
廣州	10 ~ 17	晴
新加坡	23 ~ 30	陰間雨
東京	2 ~ 12	晴
悉尼	18 ~ 24	多雲
倫敦	-4 ~ -1	晴間雲

上頭獎 28,231,377.60 (0注中)

2獎 367,529.90 (0注中)

3獎 6,229.30 (59注中)

最近10期開獎紀錄

8 Oct 10	3, 4, 5, 8, 13, 22, 33	32
15 Oct 10	3, 14, 17, 25, 30, 33, 39	7
22 Oct 10	12, 15, 19, 20, 28, 29, 30	14
29 Oct 10	2, 6, 21, 26, 28, 33, 47	11
5 Nov 10	7, 10, 24, 30, 35, 36, 39	3
12 Nov 10	13, 15, 17, 18, 19, 47, 49	38
19 Nov 10	4, 13, 25, 29, 36, 40, 48	24
26 Nov 10	12, 21, 23, 27, 28, 29, 37	9
3 Dec 10	1, 10, 13, 26, 43, 46, 49	31
10 Dec 10	7, 9, 12, 20, 28, 38, 44	10

最近10期號碼開獎圖勢

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----

熱門號碼	3 13 28 29 39
冷門號碼	7 21 30 31 45
對子號碼	3-7 11-13 21-29 41-45

本期形勢

12月17日Lotto Max預測如下：1至9之間走勢前後幾週來回擺動，一下回到7和選門9上，之前預測3和7正當其時；10至19之間上期說13和它之前的號碼是重點，10連莊和12出線證明預測正確，但重點是在號碼13要緊失去的旺門頭面上；20至29之間20和推高的28出線，上期推高的另外兩個號碼25、29沒有出線，25不再是熱門所以21、29成為目標；30至39之間號碼38爆冷，跟前面一樣走勢前後來回擺動調整，前後選門30、39應該受冷；40之後果然不出所料選門44滿槽，不過又新添個選門41，看這大開獎三個選門41、42、45中又有幾個可以滿槽。

旺門號碼

無

盲門號碼

16 34 41 42 45

最近五期走勢

12 Nov 38	19 Nov 24	26 Nov 9	3 Dec 31	10 Dec 10
-----------	-----------	----------	----------	-----------

大萊健康用品公司

日本富士按摩椅總代理 經銷多款品牌按摩器

聖誕大特價 按摩椅 \$888 起

- LP-7000 \$2880
- LP-3200 60% OFF \$1280
- Popular chair 手部氣壓 腳底後背加熱 原價\$6400 80% off \$1280
- 美腿機 \$250
- 足浴盆 加熱型 \$88
- 按摩肩帶 \$88
- 足療機 \$128

列治文三路 #2015-3700 (八佰伴中心二樓) 604-808-3268

649 測彩

12月15日攪珠結果，0系開出1、5和8，走勢仍強勁；1系開出11，狀態回軟；2系開出29，走勢仍平穩；3系開出33，狀態低迷；4系交白卷，走勢下沉。特別號碼36。

本期心水選擇

0系走勢仍強勁，大熱，可選2和7。
1系狀態回軟，選13或18。
2系走勢仍平穩，可選20和24。
3系狀態低迷，試選31和35。
4系走勢下沉，冷選40及45。

最近十期開獎號碼

11月13日	5 15 27 35 38 47	23
11月17日	3 12 14 16 29 38	23
11月20日	1 10 13 23 41 43	39
11月24日	5 11 26 28 35 46	49
11月27日	4 13 23 24 37 47	45
12月1日	2 11 12 29 40 42	35
12月4日	9 12 16 24 25 38	31
12月8日	1 6 7 8 22 46	17
12月11日	2 7 13 17 27 41	8
12月15日	1 5 8 11 29 33	36

最近十期走勢圖 (反白者是特別號碼)

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----